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Comments: My family and I are Lutsen residents and annual ski pass holders at Lutsen Mountains. We are 100%

behind the expansion of the ski area! It has been interesting to see the potential plan options. We don't feel there

are any negatives too great that they would outweigh the positive impacts that would come with any of the

expansion options. This would make Lutsen Mtns even more of the desired midwest destination ski area with the

likelihood of guests returning for multiple trips during one season. We're excited and hope that this project is

given the green light! 


